杨利伟 E晋升少将



2008年7月23日 星期三 责编:陈曦 美编:时芸 组版:陈恩武

副军职航天员杨利伟被授予少将军衔。

时事

我国中小学生 毎年可享受一次免费体检

21日,卫生部、教育部 联合印发了《 中小学生健 康体检管理办法》。从今秋 开始,在校中小学生每年将 进行一次常规健康体检;义 务教育阶段,学生的体检费 用由校方承担。

■京华时报

汶川县等10县(市) 被评估为极重灾区

22日,民政部、发展改 革委等联合印发了汶川地 震灾害范围评估结果,四川 省汶川县、北川县、绵竹市、 什邡市、青川县、茂县、安 县、都江堰市、平武县、彭州 市等10个县(市)被评估为 极重灾区。 ■新华社

■CFP

▶出门看天

主持人 刘峻

南京近期 午后多雷阵雨

连续一周无高温之后, 气象专家预计, 今年高温日 并不会比往年少,未来3天南 京将多午后雷阵雨,新一轮 高温天气将在本周六重来。

高淳成全省"热极"

昨天, 江苏省气象局发 布了7月中旬的气候统计, 本旬江苏平均气温偏高。旬 极端最高气温372℃,18日 出现在高淳。气象专家称,近 几年的观测显示, 高淳已渐 渐成为整个江苏的"热极" 这与该地区位置偏南有很大 关系,而且在这个地区的东 部有低山丘陵,这是茅山山 脉的余脉,会阻挡一部分热 气扩散,容易产生酷暑天气。

今年高温不会少

省气象台专家说,虽然 现在已是"大暑"节气,但 三伏天里最热的"中伏"要 到本月29日才开始。今夏高 温酷暑天气中断的时间确 实比较长,但这并不表示今 年高温日会比往年少。周六 起,副热带高压又会增强, 届时高温很可能卷土重来。

近期晚上还比较凉爽

南京具体预报为,今天 多云,午后到上半夜有时阴 有阵雨或雷雨,25~34℃; 明天多云,午后到上半夜局 部有时阴有阵雨或雷雨, 25~33℃;后天多云,午后 到上半夜局部有时阴有阵 雨或雷雨,26~35℃。

▶有话赵说

地震危险度也要搞排行榜?

我生活在南京,自然关心 这座城市会不会有地震,更何 况"南京后花园" 句容前不久 还刚刚发生了一场地震。但我 想来想去,既然预测地震是个 世界难题,成天提心吊胆实在 多余。除了多学一点自救常 识,其他的,实在做不了什么。

但北师大环境演变与自 然灾害实验室的专家可不这 么看, 他们硬是搞出了一个 "中国部分城市地震危险度 排名榜"来,在这个榜单上, 南京位列30个城市中的第11 位,算是排名靠前。但奇怪的 是,紧挨着南京的上海却被排 到了最后一位, 这里面有什么 科学奥妙,恐怕专家自己也说 不清楚,反正就这么排了。不 然的话,地震预测也不会是世 界性难题了。我很怀疑,这些 专家是抱着娱乐精神来搞这 个排行榜的,因此,大家对这 个榜单大可以一笑了之,否则 的话,排名第一的石家庄,人 家还要不要安心过日子了。

与这个榜单同时发布的, 是汶川地震灾害范围评估报 告,汶川县等10个县(市)被 评估为极重灾区。但刚刚经历 了八级大地震的四川,已经逐 渐从灾难中走出。四川人重新 启动了核电站建设评估工作, 最终的评估结果是 "能建"。 你看,如果老是不走出地震阴 影,这个社会岂不是要乱套。

《政府信息公开条例》已 经实施一段时间了, 但部分 信息收费却是这部法规的一 道硬伤。发改委和财政部官 员对此的解释是: 特殊群体 申请信息公开要让全体纳税 人埋单,很不公平,因此要收 费。老实说,我很反感这样的 解释。政府可以用纳税人的 钱给穷人盖经济适用房,跟 财政收入性质一样的政府信 息,为什么就不能免费公开 给有需要的人呢?

主持人 赵勇

现在网友动不动就喜欢 抛出"史上最牛"的帽子,其 实这些"最牛"大多是注了水 的。但下面这位编辑可真是超 牛,此君是《纽约时报》的评 论编辑希普利,他硬是把美国 总统候选人麦凯恩的投稿给 退回去了,怎么样,牛吧。

沪上医疗机构冠名 不得用"男子""男科"

沪上医疗机构将不允 许使用"男子""男科" 男性"等词语命名,此前 已命名的医疗机构将责令 更名,新申请的医疗机构 冠名如含有这些词语,将 不予批准。但"女子""妇 科""泌尿"等仍可使用, 专家表示,因为存在妇科、 泌尿科等医学学科,以 "女子、妇科""泌尿" 等词语命名的医疗机构不 需要更换名称

■上海商报

发现

中国人腰围增长速度为世界之最

美国媒体称,中国人 的腰围比世界其他任何一 个地方的人增长得都快。 2000年与1989年相比,中 国女性肥胖者人数翻了一

番, 男性肥胖者人数则是 当时的3倍。目前,中国肥 胖人口达3.25亿人。这个 数字在未来20年后还可能 增加一倍。 ■中新

声音 声音

"我要把你捏到A罩 杯,而且我不要捏女生,因 为我不要她们的比我大。"

-台湾一名漂亮的 已婚女导师, 当着所有同 学的面,用手隔着衣服捏 初一男生的乳头,是体罚 还是性骚扰?

"我是法院的,我代表 国家罗汉,花100万弄死你 这个农民。

—江 西 省 抚 州 市 临 川区人民法院一名职工公 然对一位男子实施殴打。

"让炒房者继续被套 吧。"

-深圳断供者招来 骂声一片。



确立新一代运动型商务轿车典范的新BMW5系长轴距版,再添全新魅力车型。敬清阁下募临经销商展厅, 亲赏BMW高效发动机科技带来的优别运动风范。更可预约激情试驾,体验前后轴50:50重量分配带来的 从容操控,于驼骋中领略卓越性能与豪华舒适的完美平衡,轻质强悍的直列6缸发动机,6档自动变速箱 及智能轻质底盘的应用。无不全面满足优难精英的驾乘之禁,助阁下愉悦驾驭时代之上。

敬请莅临BMW授权经销商展厅,预约试驾或垂询购车事宜。

微了解有关车型的更多详情,痛致电800-800-6666,于机用户或未开通800点数服务地区,意致电400-800-6666,或金录阿萨 www.bmw.com.cr.或独均矩的BMW提供经销商。

BMW授权经销商

南京凡德汽车销售有限公司 4S店地址:南京市大明路278号 电话:025-5260 0123 新街口展厅地址:南京市中山路75号 电话:025-8310 8123

The new BMW 5 Series Long Wheelbase

